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　１月７日、神埼市二十歳のつどいが神埼市中央公民館で開催されました。
男子185人、女子179人、合わせて364人が大人の仲間入りをしました。
　今年は、３年間続いたコロナ禍での式典とは違い、マスク姿も少なく会場
には笑顔があふれました。式の冒頭、元日に発生した石川県能登半島地震の
犠牲者に対し黙とうを捧げました。市長は「感謝の気持ちを忘れず、責任あ
る一人の大人としての自覚を」と激励。これに対し二十歳を代表して永原
岳
たける

さんが「社会に貢献できる人になります」と決意を述べました。
　アトラクションでは、小・中学時代の恩師から心温まるメッセージが贈ら
れました。また、スライドショーや校区ごとの記念撮影も行われ、会場は華
やいだ雰囲気に包まれました。（４、５ページに特集）
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作者コメント
　私が選んだ漢字は「挑戦」です。この漢字を
選んだ理由は、「挑戦」という字を見るといろ
んなことに挑戦してみようと思えるからです。
私の夢は、ダンサーです。家でダンスが上手な
人の動画を見て研究しています。これからもい
ろいろなコンテストに挑戦して全国大会に行き
たいです。
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◎問い合わせ　福祉課　地域福祉係　☎37-0110

厳しい年明けに心引き締め

　２月は和風月名で如月（きさらぎ）と呼ばれます
が、衣更着（きさらぎ）とも言うそうです。由来は、
まだ寒さが残っていて衣を重ね着するからとか。昔
の人はよく考えていますね。
　今年の正月は厳しい幕開けとなりました。テレビ
から緊急情報が流れ、能登半島で「震度７」という
テロップを見たときは私も絶句しました。多くの犠
牲者、行方不明者に加え避難生活を送られている被
災者の皆さまに哀悼の意を表するとともに、心より
お見舞い申し上げます。
　神埼市として少しでもお役に立てればと１月４
日、ふるさと納税業務の中で全国からの石川県志賀
町への寄付金を神埼市で受け付ける災害代理寄付業
務を開始しました。また、今後は県と連携して保健
師など市職員の派遣も行う予定です。
　正月早々の厳しい雰囲気ではありましたが、神埼
市年詞交歓会、消防団出初式、二十歳のつどいなど
が厳粛な中にも穏やかに開催されました。また市の
地域経済の礎を成していただいている神埼市経営者
の皆さん、市民の悩みや相談などに対し陰に陽に支
えていただいている民生委員児童委員の皆さんとの

懇談会もあり、有意義な時間を過ごせました。
　今年は辰年。飛躍の年とも言われますが、私も６
回目の年男を迎えます。これからも奇をてらうこと
なく確実に一歩一歩前に進められるように頑張らね
ばと心新たにしております。
　２月は寒暖の差が激しい月と言われ、体調を崩し
やすい時期でもあります。皆さん、どうか体調管理
には十分お気を付けください。

� 神埼市長　内川�修治

市長交際費の
公表

（令和５年12月分）

項目 件数 支出額（円）
弔　慰 0 0
御　祝 ２ 6,000
激　励 0 0
会　費 0 0
見舞い 0 0
その他 0 0

計 ２ 6,000

《ようこそ市長室へ》

令和６年能登半島地震災害義援金の受付について令和６年能登半島地震災害義援金の受付について

　市と神埼市社会福祉協議会では「令和６年能登半島
地震災害義援金」を受け付けています。
　義援金は、日本赤十字社佐賀県支部を通じて、災害
の支援に役立てられます。
　皆さんの心温まるご協力をお願いします。
※寄付金控除をされる場合は、領収書を発行します。

寄付前に受付窓口へお申し出ください。
●受付期間
　令和６年12月27日（金）まで
　（平日：８時30分～ 17時15分）
●義援金箱設置場所
　神埼市社会福祉協議会本所・各支所
　市役所市民課前、各交流センター会計窓口前
●受付窓口
　神埼市社会福祉協議会本所・各支所
　市役所福祉課、各交流センター総合窓口課

●義援金に関する問い合わせ
・神埼市社会福祉協議会
　☎59-2227

・日本赤十字社　佐賀県支部
　☎25-3108

・福祉課　地域福祉係
　☎37-0110

▲日本赤十字社HP

▲市HP

▲神埼市社会福祉協議会HP


